



惨剧回放

致死77人、伤80多人

今年7月22日,现年32岁的布雷维克在不到两小时内,先在奥斯陆市中心政府办公楼附近引爆炸弹,后到距奥斯陆以西大约40公里的于特岛上开枪射杀参加挪威工党青年团活动的青少年,共致死77人、伤80多人。布雷维克遭捕后承认发动袭击,却否认有罪,宣称自己反对多元文化,“以行动拯救欧洲”。

挪威“杀人狂魔”确有精神病

法院指定医生:布雷维克认为自己是“挪威未来的摄政王”
可避免牢狱之苦,余生可能在精神病院度过

挪威首都奥斯陆“7·22”爆炸枪击事件制造者布雷维克29日被宣布患有偏执型精神分裂症,这意味着布雷维克的余生很有可能在精神病院而不是在监狱度过。



精神鉴定报告总共有243页

C 反对声

“无论结果如何,都不允许他获得自由”

鉴定报告将由挪威法医委员会下属一专家委员会审核,后者可要求额外信息或增加它的观点。

法医委员会负责人塔尔耶伊·吕格内斯塔德今年7月告诉美联社记者,布雷维克不太可能会在法律上被宣布精神失常,因为这些袭击策划和实施缜密。

布雷维克的辩护律师盖尔·利佩斯塔29日告诉挪威《每日报》记者,因为没有拒捕,承认发动袭击且表现配合,布雷维克应获判减刑。

“在我看来,他无条件地坦白,与警方合作。”利佩斯塔说,“将会(向法院)提起减刑问题。”代表枪击案受害者的律师埃尔登在鉴定报告发布前说,无论结果如何,布雷维克都不允许获得自由。

“无论这一案件将会出现何种情况,无论(鉴定报告)是何结论,他(布雷维克)当然将会遭监禁。”埃尔登说,“我们的当事人认为,最重要的是,他将不能走在大街上。”

综合新华社电

A 精神病 “妄想”导致他的“思想和行为”

当天,两名由法院指定的精神科医生向法院递交了布雷维克的精神健康评估报告,称布雷维克始终沉浸在病态的“不切实际和古怪的幻想中”。报告说,不论是在制造“7·22”爆炸枪击案时,还是在之后医生对其进行观察期间,布雷维克都患有精神病。医生们相信,在“7·22”事件之前他就已经患有偏执型精神分裂症,而暴力袭击事件是他精神病升级的产物。

医生们说,在他们同布雷维克的谈话中,布雷维克始终把袭击事件称作“处决”,并臆想自己是“二战以来最完美的骑士”,认为自己是“挪威未来的摄政王”,这说明他陷入自己的“妄想空间”,他的“思想和行为”是由他的“妄想”所导致的。

这份精神健康评估报告将交由法医委员会审议,之后将为法庭的判决提供重要依据。

B 免入狱 可能不判入狱或被无限期预防性羁押

布雷维克现在被关押在奥斯陆附近戒备森严的伊拉监狱。法院定于2012年4月16日开始审理他的案件,预计审理时间持续10个星期。

一名检察官当天在记者会上说,在挪威,如果一个人患有精神病,他将不能被判入狱或被无限期预防性羁押,如果被发现的确有被

指控的罪行,他可被判处进行“强制精神卫生保健”,并被下令住进精神病院,“以保护社会不受那些不健康和危险人物的伤害”。

挪威法律不设死刑,最重刑罚为21年监禁。如果布雷维克受审且被判决犯恐怖主义罪,将面临21年监禁。期满时,如果他仍被视作威胁社会,可关押更长时间。

ED分型而治 让男人Hold住性福

郑州博大泌尿外科医院“ED分型疗法”在临床中运用已获显著成效

近期,北京大学医学部联合郑州博大泌尿外科医院、郑州博大男科研究院在郑州未来大厦国际会议中心举办了“2011河南国际泌尿男科新技术高峰论坛”。此次峰会云集了来自中(北京)、美、加、韩四国五地的国际泌尿男科专家。在会上,北京大学第一医院男科中心张志超教授作了以“ED治愈的新目标”为题的学术报告,张教授在报告中指出:ED(即男性勃起功能障碍,也称阳痿)病因复杂,涉及神经精神因素、内分泌功能、性器官等方面。不能查出病因,是ED疗效欠佳的最主要原因。实现“ED分型诊断”,是各国泌尿男科专家梦寐以求的目标。幸运的是,美国新型诊断设备Rigiscan的诞生,使得这一目标变成了现实。这种最新设备,改写了人类ED诊断的历史,为ED的“分型诊断、精准治疗”创造了条件。目前该设备在北京大学医学部技术合作医院—郑州博大泌尿外科医院已经开始临床应用,并获得显著成效。



北京大学第一医院男科中心专家张志超教授作学术报告

张志超教授介绍ED的分类方法:

1. 根据发病的经过:可分为原发性ED和继发性ED。
 2. 根据有无器质性损害:可分为功能性ED和器质性ED。
 3. 根据严重程度:可分为完全性ED和不完全性ED。
- 根据美国泌尿外科学会的标准,器质性ED又可分细为5型。所以通常把ED分为以下“2类6型”:
1. 功能性ED; 2. 神经性ED; 3. 内分泌

ED; 4. 血管性ED; 5. 医源性ED; 6. 垂体性ED。

张志超教授介绍, Rigiscan是目前世界上第一种智能型全自动的ED诊断设备,可以根据生殖器官的血液循环、神经状况、器质性损伤等“蛛丝马迹”,准确无误地分析出ED的具体类型。与传统诊断相比,具有以下优势:

1. 迅速、准确地诊断出ED的类型;
2. 判断ED的严重程度;
3. 评估既往治疗“失效”的原因,制定新的有效的治疗方案。
4. 对计划施行手术治疗的ED患者进行预先评估,严格评价手术适应症。
5. 联合CDDU(阴茎彩色双功能多普勒

超声)使用,可获得更加直观的图像,为临床治疗提供了更精准的依据。

分型调治ED, 重振男性风采

此次峰会承办方郑州博大泌尿外科医院院长王志余介绍,该院在性功能障碍的治疗上,已经成功实践出很多可行的方法。比如,在中原率先临床实现6S男性功能障碍精准化诊疗体系:按照引发病因分别采用专科药物、2毫米早泄敏感神经微控术、ED分型疗法等基本疗法针对性治疗。“ED分型疗法”已成为该院独步中原的一项临床医技,让众多患者重振雄风, Hold住“性”福。

其中,作为公认的治疗ED的前沿技

术——“ED分型疗法”,通过综合药物渗透、电子通路、磁震巩固、康复治疗等针对性疗法,唤醒神经及性腺轴,增加生殖器血流量,能明显改善勃起硬度,延长勃起时间,达到分型调治ED的作用;另外,针对性融入各种物理、器械、水疗、电疗等治疗方案,起到积极的辅助作用。

“ED分型疗法”诊疗范围:

1. ED病因一直不明确的患者;
2. 对以往的治疗没有反应,需要进一步治疗的患者;
3. 计划实行手术治疗ED的患者;
4. 存在可疑心理性病因的患者(可最终明确这种判断是否成立)。

相关阅读

郑州博大泌尿外科医院依托与代表我国泌尿男科最高学术水平的北京大学医学部北大医院男科中心密切的技术合作以及组织医院专家多次参加、承办国内外高端学术交流的优势,引进国际先进的诊疗设备开展前列腺疾病、男性生理功能障碍、男性不育、男性生殖整形、泌尿生殖感染、泌尿系肿瘤的诊疗研究工作并应用到临床治疗中,取得了显著成效。医院也藉此成为了中原男科微创技术国际合作医院,解决了多年来综合医院不重视男科发展的尴尬局面,成为了中原男性健康的坚强后盾。

郑州博大泌尿外科医院男性健康
咨询专线: 6539 9999